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 5، 4، 3اي عضوهاي  اي و شتاب زاويه سرعت زاويه. كند گرد دوران مي در جهت ساعت =200ω2(rpm)اي ثابت  با سرعت زاويه 2عضو زير،  مكانيزم شكلدر  )1(

را نسبت به هادي  5چنين سرعت و شتاب لغزشي عضو  هم .ي نشان داده شده در شكل محاسبه كنيد را براي لحظه Eي  و شتاب خطي نقطه خطي و سرعت 6و 
S ي  توجه شود كه ميله .دست آوريد براي اين لحظه بهACB رسم شده است 1:2مكانيزم با مقياس ( .پارچه است يك عضو يك.( 

O2A=25(mm) ،AC=CB=90(mm) ،O2O4=150(mm) ،CS=SD=50(mm) ،DE=100(mm).  
  

  
  
 

اي كه  گونه به. دنده هستند چرخ 5و  4، عضوهاي روبرومكانيزم شكل در  )2(
صورت غلتش خالص دو ديسك بر روي  توان به ها را مي حركت نسبي آن

 =15ω2(rad/s)اي ثابت  با سرعت زاويه 2اگر عضو . يكديگر تحليل كرد
اي نشان ه ر جهتد =5ω5(rad/s)اي ثابت  نيز با سرعت زاويه 5و عضو 

هاي سرعت و شتاب مكانيزم براي اين  رسم ترسيمه با داده شده دوران كنند،
را براي اين لحظه  4و  3اي عضوهاي  اي و شتاب زاويه لحظه، سرعت زاويه

 ).رسم شده است 1:1مكانيزم با مقياس ( .محاسبه كنيد

O2A=1.5(in) ،AB=3(in) ،BP=1(in) ،O5P=2(in).  
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